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Nr sprawy: EK-ZZ/ZP.261.05.D.2022                                       Sochaczew, dnia  25.02.2022 

 

 

Wszyscy  Wykonawcy 

 

 

                    Na podstawie Art. 284  ust. 2  Prawa Zamówień Publicznych z dnia 11 września 2019 r w 

nawiązaniu do SWZ dotyczącej postępowania w trybie podstawowym dostawę aparatu USG z 

wyposażeniem dla ZOZ „Szpitala Powiatowego” w Sochaczewie nr sprawy: EK-

ZZ/ZP.261.05.D.2022, odpowiadamy na pytania Wykonawców: 

 

Dotyczy Kardiotokografu do monitorowania ciąży bliźniaczej  

 

Pytanie 1.  Pytanie 1 (dotyczy tabela OPZ pkt 7). Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie aparatu KTG 

bez pokrętła. 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza 

Pytanie 2 (dotyczy tabela OPZ pkt 8) 
Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie aparatu KTG bez składanego ekranu z możliwością regulacji 

pochylenia ekranu 0-60 [stopni] 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza 

 

Pytanie 3 (dotyczy tabela OPZ pkt 9) 
Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie aparatu KTG z ekranem o przekątnej 8,4” 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza 

 

Pytanie 4 (dotyczy tabela OPZ pkt 10) 
Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie aparatu KTG bez wyboru różnych kolorów tła.  

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza 

 

Pytanie 5 (dotyczy tabela OPZ pkt 14) 
Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie apartu KTG bez możliwość ustawienia skali wyświetlania trendów 

FHR: 30-240 [bpm] oraz 50-210 [bpm]. 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza 

 

Pytanie 6 (dotyczy tabela OPZ pkt 16) 
Prosimy Zamawiającego dopuszczenie głowic cardio o stopniu wodoodporności IPX7. 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza 

 

Pytanie 7 (dotyczy tabela OPZ pkt 20) 
Prosimy Zamawiającego o dopuszczenia natężenia fali ≤ 1 mW/cm² 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza 

 

Pytanie 8 (dotyczy tabela OPZ pkt 21) 
Prosimy Zamawiającego dopuszczenie głowic toco o stopniu wodoodporności IPX7. 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza 

 

Pytanie 9 (dotyczy tabela OPZ pkt 28)  
Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie aparatu KTG z możliwością ustawienia zakresu alarmu dla 
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bradykardii i tachykardii, ale bez ustawienia kroku. 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza 

 

Pytanie 10 (dotyczy tabela OPZ pkt 29)  
Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie aparatu KTG z możliwością ustawienia opóźnienia alarmu 

bradykardii, tachykardii oraz utraty sygnału, ale bez ustawienia kroku 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza 

 

Pytanie 11 (dotyczy tabela OPZ pkt 30) 
Prosimy Zamawiającego o odstąpienia od wymogu możliwość wyłączenia dźwięku alarmu na czas 1, 2, 3 

[min] oraz na stałe. 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza 

 

Pytanie 12 (dotyczy tabela OPZ pkt 40) 
Prosimy Zamawiającego o odstąpienie od wymogu współpracy z Systemami Nadzoru Okołoporodowego 

firm: EDAN, Huntleigh, Philips 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza 

 

Pytanie 13 (dotyczy tabela OPZ pkt 41) 
Prosimy Zamawiającego o odstąpienie od wymogu współpracy z telemetrią płodową o zasięgu obu głowic 

cardio min. 100 metrów. Prosimy Zamawiającego o zastanowienie się czy tak duża możliwość odejścia 

pacjentki od telemetrii jest mu naprawdę potrzebna.  

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza 
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